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12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2025, ÀS 18h30. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Elizeu Rosa Sales, Gilmar Cardoso dos Santos, Hícaro Costa, 
Ivani Almeida da Silva, Jaqueline Inácio Mota, Jonas Davi Peruchi, Valdecir Emílio de Souza, 
Viviane Serafim Makiyama e Waldir Siqueira. 
 
PRESIDENTE: Vereadora Viviane Serafim Makiyama. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Hícaro Costa. 

CHAMADA: 
Chamada de Vereadores (as), para verificação de “quorum”. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 
Discussão e votação da Ata Ordinária de 9 de junho de 2025.  
Decisão: Aprovada por 6 votos favoráveis, 2 votos contrários. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereadora Ivani Almeida da Silva 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 

VEREADOR PROFESSOR HÍCARO: 

Projeto de lei, dispondo sobre alterar o código de posturas do município de Ibaté/SP (Lei 
Complementar Municipal n° 2.394/2008) acrescentando o parágrafo único ao artigo 35 que trata 
sobre majorar as multas dos incisos IV e IX em 40 UFESP e dá outras providências. Decisão: 
Encaminhado às Comissões.  

Projeto de lei, dispondo sobre instituir a execução do hino à negritude nas escolas da rede 
municipal de ensino, bem como em eventos e solenidades oficiais da prefeitura. Decisão: 
Encaminhado às Comissões.  

Requerimento, dispondo sobre solicitar da APAE informações acerca dos holerites dos 
funcionários que receberam bonificação e a cópia dos documentos assinados por aqueles que 
efetuaram a devolução dos respectivos valores. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca da 
regulamentação do transporte escolar no município.   Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações referentes da 
possível notificação e/ou multa ao morador da Rua Taquaritinga, nº 315, por queima de materiais 
que possam incomodar a vizinhança, conforme o Código de Posturas Municipal. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações referentes ao 
cronograma de implantação do Centro de Referência do Autismo no município. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre regulamentar a transição de governo no âmbito do Município de Ibaté, 
estabelecendo normas, prazos, critérios e sanções para assegurar a continuidade dos serviços 
públicos. Decisão: Aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. 

Indicação, dispondo sobre alterar o do Inciso X do Art. 153 da Lei Orgânica Municipal para 
garantir valorização dos profissionais da Educação com plano de carreira, piso do magistério, 
ingresso por concurso e regime jurídico único. Decisão: Aprovado por 7 (sete) votos favoráveis 
e 1 (um) voto contrário. 

mailto:legislativo@camaraibate.sp.gov.br


CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Paulino Carlos, nº 1370 – Centro – Ibaté – SP 

Fone: (16) 3343-1233 

 

Endereço: Rua Paulino Carlos, 1370, Centro, 1485-031 Ibaté – SP 

E-mail: legislativo@camaraibate.sp.gov.br 

 

 

VEREADORA IVANI, DO CRUZADO: 

Indicação, dispondo sobre expandir a vacinação contra a raiva para os bairros da cidade. 

VEREADORA JAQUE MOTTA:  

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações referentes à fila de 
espera por vagas em período integral na rede municipal de ensino. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre reforçar o patrulhamento da Guarda Municipal no Bairro Real Park 
nos horários de maior vulnerabilidade. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento da jovem Jailma Carvalho da 
Silva e do Senhor Francisco César Andrade. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

 

VEREADORA VIVIANE SERAFIM: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca da presença 

de animais nas escolas. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar um estudo acerca da possibilidade de telar os parquinhos 
com areia das escolas. 

Indicação, dispondo sobre realizar um estudo para viabilizar a implementação de um ponto de 
farmácia no hospital, garantindo acesso a medicamentos em emergências noturnas e finais de 
semana. 

 

VEREADORAS IVANI DO CRUZADO E JAQUE MOTTA: 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações pelas comemorações cívicas do município e 
pelo desfile realizado, reconhecendo a dedicação e o empenho de todos os envolvidos. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

 

VEREADORES ELIZEU DO CRUZADO E WALDIR SIQUEIRA:  

Indicação, dispondo sobre criar um ponto de distribuição de medicamentos para atender 
pacientes sem condições financeiras de adquirir os remédios prescritos, especialmente nos finais 
de semana. 

Indicação, dispondo sobre criar um convênio com clínicas médicas para implantação do 
Programa Meia-Consulta, garantindo 50% de desconto. 

Indicação, dispondo sobre viabilizar a entrega de medicamentos pela Secretaria de Saúde aos 
pacientes com receita de médico particular, desde que estejam cadastrados no Sistema de 
Saúde do Município (SUS). 

Indicação, dispondo sobre reativar a área de verduras da horta municipal. 

Indicação, dispondo sobre colocar uma faixa de pedestre na esquina da rua Antônio Jorge com 
a avenida Araraquara, no Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre retornar os treinamentos no campo do Jardim Cruzado e alocar 
funcionário responsável pela manutenção e limpeza do local. 

Indicação, dispondo sobre construir um campo de areia no Domingo Valério. 

Indicação, dispondo sobre realizar obras de contenção de água nas ruas Pedro Pereira esquina 
com a Rua José Giro e Isaltino de Moraes, no Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre fazer pinturas de faixas e sinal de pare na rua José Bento da Silva 
em frente a passarela encanto do Planalto. 

Indicação, dispondo sobre fazer a divulgação da importância da doação de sangue.  
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Indicação, dispondo sobre fazer um espaço Uber na rua conde do Pinhal ao lado do número 
779 do antigo ponto de táxi. 

VEREADORES (AS): 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do Ex-Prefeito Municipal, José 
Luiz Parella, ocorrido no último sábado, 28. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

 

ORADORES: 
1º) Vereador Gilmar Santos; 
2º) Vereadora Jaque Motta; 
3º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
4º) Vereador Val Construtor; 
5º) Vereador Prof. Hicaro. 
 
ORDEM DO DIA:  
PROCESSO CM. Nº 455/2025, DE 27 DE MAIO DE 2025 
INTERESSADA: Vereadora Viviane Serafim Makiyama 
ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do programa de atendimento veterinário itinerante e ações 
de proteção animal nas áreas rurais e periféricas do município. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 458/2025, DE 27 DE MAIO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Hícaro Costa 
ASSUNTO: Dispõe sobre acrescentar o inciso IV ao artigo 9°, parágrafo 3° do código de posturas 
do município de Ibaté (lei complementar municipal n° 2.394/2008) com o fim de destinar os 
valores arrecadados com multas para a aquisição de câmeras de segurança. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 459/2025, DE 27 DE MAIO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Hícaro Costa 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o artigo 3° da lei n° 1.409/94 do município de Ibaté e dá outras 
providências, no sentido de realizar a doação das áreas de sistemas de recreio aos proprietários 
lindeiros. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 513/2025, DE 25 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal 
ASSUNTO: Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial no orçamento 
anual do Município de Ibaté, no valor de R$ 1.114.605,00, referente a recursos oriundos de 
Emendas Parlamentares Voluntárias, destinados à cobertura de despesas de custeio da 
Secretaria Municipal de Saúde. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
1º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
2º) Vereadora Ivani do Cruzado; 
3º) Vereador Gilmar Santos. 
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